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CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIASUNICAMP

ATA DA 8a. REUNIAO ORDINARIA REALIZADA EM 13.12.85 - INTCIO 15:20 - TERM^
NO 18:50 HORAS- PRESENTES : Prof.Dr.AmiIcar Oscar Herrera (Presidente),

Prof.Dr.Iran Ferreira Machado, Prof.Dr.Bernardino R.Figueiredo, Prof.Luiz

Augusto Milani Martins, Prof.Dr.Alfonso Schrank, Prof.ítalo B.A.F.Filiset

ti , Prof.Newton Muller Ferreira, Prof.Oscar B.M.Negrão, Prof.Álvaro Pen

teado Crosta, Prof.Dr.Asit Choudhuri, Prof.Carlos A.L.Cunha, Prof.Sérgio

L.M.Salles, Representantes de Alunos : Paulo José Telles, Wanderlino T.

Carvalho, Ananélia Marques Alves, Representantes de Funcionários :Geral-

do Bastos Brito e Daura Vianna OioliL e aluno João M.G,.Barbosa.-

PAUTA :

-1- Leitura da Ata da 3a.reunião extraordinária de 2.12.85

-2- Relatórios de Atividades dos Departamentos

-3- Homologação de Convênio

-4- Extensão de Regime do Prof.Celso Pinto Ferraz

-5- Critérios de Mobilidade Funcional dos Docentes

RESOLUÇOES/INFORMAÇOES :

-1- Foi aprovada sem correções a Ata da 3a. reunião extraordinária reali

zada em 2.12.85.-

-2- 0 Prof. Herrera coloca em votação os Relatórios de Atividades dos De

partamentos de Metalogênese e GeoquTmica que foi lido pelo Prof.Dr.A2

fonso Schrank; Administração de Recursos Minerais apresentado pelo -

Prof. Luiz A.M.Martins; Política Cientifica e Tecnológica apresentado

pelo Prof.Sérgio Salles e da Area de Educação Aplicada a Geociências,

apresentado pelo Prof. Oscar B.M.Negrão. Aprovados. Aluno Wanderlino

pede informações a respeito de reconhecimento dos Cursos de Mestra

do e o aluno João M.G.Barbosa propõe que o DPCT se interesse também

pela prospectiva tecnológica. Após debates o Prof.Herrera esclareceu

a posição do IG informando sóbre o andamento dos Cursos de Mestrado

e 0 posterior reconhecimento dos mesmos. Elogiou a participação dos

membros da Congregação e 'a vontade de maior integração entre

Departamentos do IG. manifestada pelos presentes.

-3-Prof. Herrera coloca em votação o Proc.4514/85 - Convênio UNICAMP /
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FUNCAMP E 0 GOVÊRNO DE SAO PAULO/SICCT, para a execução do trabalho denomina

do "Estratégia de Apoio ao Desenvolvimento Técnico-Econômico da Agroindústrj_

a de Processamento de Rações do Estado de São Paulo".- Aprovado.-

-4- Prof.Milani informa que o DARM solicitou a extensão do Regime de RTP para -

RTC ao Prof.Celso Pinto Ferraz, a partir de 1.3.86 e solicita homologação pe

la Congregação. ApÕs votação a proposta foi aprovada por unanimidade.

-5- 0 Prof.Herrera informou que o Núcleo de Pesquisa e Ciência Tecnológica estã

contratando diversos colaboradores entre eles a Profa.Hebe Mitlag Chambouley

ron.

-6- Prof.Alfonso coloca em debate o estudo da proposta do IG quanto aos Critéri

os que devam ser estabelecidos pelas Unidades a respeito da Mobilidade Fun «

cional dos Docentes. Após debates ficou decidido que o IG devera apresentar

os seguintes critérios : -1- A promoção dos docentes devera ser por mérito

e não por tempo de serviço; -2- Os membros da Banca para os Concursos para

promoção de Docentes serão definidos pela Congregação do Instituto: -3- Os

critérios da Banca serão definidos pela Congregação do IG e homologados

pelo Conselho Diretor; -4- Os processos deverão tramitar pelas Comissões

instituidas pelos Estatutos da Unicamp-.
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